
Ecole Elémentaire Louis Babin
54, rue du Docteur Babin

91180 Saint Germain lès Arpajon

Procès verbal 
du Conseil d'école 

Conseil d'école n° 2 Date : 19 MARS 2019 Durée : 1h45

Participants
Représentants des parents d'élèves : 

- Mme NOËL
-Mme ABECASSIS
-M. THOMAS
-Mme BRAUD
-Mme CHAMI
-Mme DE OLIVEIRA
-Mme BELLANCE-BOUVET
-Mme SOUDAN
-Mme DAMPIERRE
-Mme LE BOT

Représentant la mairie : 

 - M. KERVAZO
 - Mme GIBIER

   Enseignants 

- Mme HAUVETTE- CP/CE2
- Mme FAUCHEUX – CM1
- M. DUVAL  - CM2 directeur
- Mme BARBERON - CE1-CM1
- Mme SCHILLEWAERT - CE2
     

Absents Excusés :

     - M. DODOZ (DDEN)
     - Mme PIRON (décharge de direction)
    - Mme DUPRE (enseignante CP/CM2)
    - Mme LEGROUX (enseignante CE1)
    - M. LOEGEL (représentant parent d'élève)
            
    
Délégué départemental de l'Education Nationale : 

-M. DODOZ (Excusé)
    

 
    
            
   

Président de la séance : M. DUVAL Stéphane      
Secrétaire de Séance : Mme SCHILLEWAERT Audrey
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Ordre du jour : 

  Rentrée scolaire 2019 (prévision des effectifs, élèves partants, élèves arrivants…). 

effectifs : 27 CP, 31 CE1, 39 CE2, 32 CM1 et 41 CM2 = 170 élèves
pas d'ouverture (193 inscrits) ni de fermeture (159 inscrits)

Les départs et les arrivées ne sont pas comptabilisés.

Carte scolaire mise en vigueur et respectée à 100%
La commission de dérogation aura lieu en mai

  Liaison CM2/Collège (Les inscriptions aux collège vont démarrer avec AFFELNET mais 
avec du retard sur l'application, poursuite des conseils école-collège, accueil des élèves dans 
la semaine du 20 mai, réunion de parents le jeudi 23 mai + les portes ouvertes sont 
programmées le samedi 25 mai.

  Point coopérative (solde du compte)

1er février : 4658, 57 € (-300 € environ)

Diverses subventions municipales à venir.
Les subventions ne sont pas diminuées par rapport à l'ouverture des nouvelles écoles.

  Travaux (Réalisés et à venir).

Demande très urgente pour des bris de glace qui donnent sur la cour (vitre brisée depuis 
septembre : bâtiment « neuf » + petit carreau : « vieux » bâtiment)
Ce n'est pas sécurisé ni pour les élèves, ni pour les adultes travaillant dans l'établissement. 

On s'interroge sur la vétusté du bâtiment « neuf »: humidité, fuite, plinthes qui tombent, 
peinture qui s'effrite,...
Le directeur va faire un point (en accord avec la mairie) avec M Pailloux pour voir ce qu'il est 
possible de faire pour l'année prochaine.

Des problèmes récurrents de chaudières sont à noter : 14 degrés en plein hiver, pendant 
plusieurs jours, malgré les convecteurs qui ne chauffaient pas suffisamment.
La chaudière du bâtiment « neuf » s'arrête régulièrement, c'est une panne régulière. On arrive 
à le relancer mais il faut voir d'où vient réellement ce dysfonctionnement.
La chaudière du « vieux » bâtiment s'arrête également de façon régulière. 

Le problème de froid impacte sur la vie de l'école.

  Sécurité dans et aux abords de l'école (Plan Vigipirate toujours en vigueur)

Plan vigipirate en vigueur, un peu assoupli ces derniers temps. Des déplacements seraient 
possibles sur Paris mais extrêmement réglementés.
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Alarme incendie toute neuve, toute belle : exercice à venir (lundi 25 mars)
PPMS : exercice de confinement à programmer

  Projets de classe (USEP, sorties scolaires passées et prévues,…)

USEP KinBall CE2 (décembre)
USEP Scola Bad : CM2 (fin février puis le 20 mars pour la finale départementale)
USEP CP et CE1 : jeux collectifs, jeux de ballons (février)
USEP jeux d'opposition CE1 (février)

USEP Randonnée : les 17 et 24 mai (Parc de Gâtnais, 6 classes sur 7 participent)
USEP Handball : 10 mai (tous les CM1 et tous les CM2

Sorties de fin d'année :
CP-CE2, CE2 et CE1-CM1 : 14 juin : Maison Picassiette (Chartres) et Château de Maintenon
CM1 et CM2 : 12 avril : Atelier Musée de l'Imprimerie (Malesherbes)
CE1 et CP-CM2 :  21 juin : Maison Picassiette (Chartres)

Projet théâtre CM2 (tous) : Ring Impro toujours en cours avec restitution 
(Improvisation théâtrale) par un spectacle le samedi 18 mai à 16h à Olympe de Gouges.

Ateliers des lutins : cette année, ateliers uniquement autour des objets de récupération.

  Programme « Eco Ecole »
(thème de l’année : les déchets + mise en place de la semaine sur le recyclage du 15 au 19 
avril)

Visites de la recyclerie d'Athis Mons pour toutes les classes de l'école : 29 mars et 5 avril
Ateliers de tri (maison et déchetterie)

Essonne Verte/Essonne propre : 8 avril
Mme Legroux a contacté l'organisme pour la récupération du matériel à Lisses

Semaine à thème du 15 au 19 avril : « MADE IN BABIN » ateliers sur les éco produits (3 
produits ménagers et 4 produits cosmétiques)
Investissement financier important
Intervention de la communauté de communes sur les CM1

Comité suivi Eco Ecole n°2 : date à prévoir

  Manifestations (visite du salon du livre, fête de l’école qui aura lieu le vendredi 28 juin…).

Salon du livre jeunesse : 

Toutes les classes ont visité le salon, les élèves ont participé à des ateliers de diverses 
natures : création de cartes pop-up, atelier lecture à voix haute, création poétique...

2 classes ont participé à un concours. 1 classe a été récompensée.
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Création de l'Univers de l'auteur-illustrateur Marc Daniau par les élèves de toute l'école suite à 
la résidence d'auteur (interventions de M. Daniau dans les classes). Exposition de l'univers 
d'auteur à la médiathèque : vernissage le 26 mars.

Concours des Petits Champions de la Lecture : des CM2 volontaires de l'école ont préparé le 
concours puis sélection de 2 élus. Les 2 élèves se sont présentés à la rencontre à Olympe de 
Gouges et ont remporté les deux premières places du concours. Nous sommes très fiers de 
leur performance et de leur investissement. Prochaine étape : rencontre régionale si élu.

LOTO     :

Vendredi 30 novembre 2018
Bonne fréquentation, grand succès auprès des familles, bénéfice entre 800 et 900 €.
Merci aux parents représentants d'élèves et à leur bar à soupes.

100ème jour de classe     : le 5 avril : fête pour les CP avec des ateliers

Sing et sonne     : les rencontres chorales auront lieu cette année les 9 et 10 mai à Olympe de 
Gouges.

Spectacle     : « Jojo vide son frigo, antigaspi » : mardi 21 mai après-midi

Mini-olympiades     : elles auront lieu les 6 et 7  juin avec la participation de l'IME et des classes 
de grandes sections de maternelle.
Tous les parents sont les bienvenus pour aider à l'organisation de cette journée.

Fête de l'école     : Vendredi 28 juin 2019
Thème : « Babin Comedy Show »

  Question des parents 

Plus de partenariat avec l'IME     ?
Scolarisation d'enfants handicapés sur l'école. Les élèves de l'école sont déjà bien sensibilisés 
au thème du handicap de par ces scolarisations particulières. Ce partenariat n'a pas été 
renouvelé encore cette année.
À voir l'an prochain.

FIN DE LA SEANCE : 20h15

Fait à : Saint Germain lès Arpajon
Le : 19 Mars 2019

La secrétaire de séance:
Mme SCHILLEWAERT

Le président du conseil d'école
M. DUVAL
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